MATEMATIK

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii
CEBIRSEL IFADELER VE OZDESLIKLER - 3

1. ax+bx=24 ve a+b=6 olduguna gore x kagtir? 4. Asagidakilerden hangisi 4x + 2y —2xy —4 ifadesinin
A) 2 B) 3 C) 4 D) 6 carpanlarindan biri degildir?
A) 2 B) 2-y C) x—1 D)2y +4

5. 2x?-32=(x-4)-(2x + a) esitligi bir 6zdeslik oldu-
guna gore a kagtir?

A) 2 B) 4 C)8 D) 16

2. 4x3+4x%=(x+1)-a esitligi bir 6zdeslik olduguna
gore a yerine asagidakilerden hangisi yazilmalidir?

A) 4x B) 4x? C) x? D) 2x?
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3. x-y=3 ve x-z=5 oldujuna gére xz—yz+xy-x2 w» 6. Alani (3x? - 12)cm? ve kisa kenari (x — 2) cm olan dik-
] dértgenin ¢evresi 96 cm’dir.
cebirsel ifadesinin degeri kactir? o . o . .
= Buna goére bu dikdortgenin uzun kenari ka¢ santi-
A) —15 B) -2 C)8 D) 15 : metredir?
w
= A) 39 B) 33 C) 27 D) 22
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D o SINTF

Ol¢me, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii MATEMATIK
CEBIRSEL IFADELER VE (")ZDESLiKLER -3

7. A 2 2
10. 41° -39
412 -2.41-39 + 392
85 cm
84 cm isleminin sonucu kagtir?
A) 10 B) 20 C) 40 D) 80
B X cm C

Sekildeki ABC dik lggeninde [AB] L[BC], |AB| =84 cm,
|AC| = 85 cm ve |[BC| = x cmdir.

Buna gore x kagtir?

A) 13 B) 17 C) 23 D) 27
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8. 16x2+24x+ A ifadesi bir tam kare olduguna goére A 11. 9x* — 16 + y? + 6xy ifadesinin garpanlarindan biri

kacgtir? asagidakilerden hangisidir?
A) 12 B) 9 C) 6 D) 3 A) 3x-y-4 B) 3x+y—4
C)3x—-2y+4 D) 3x+2y—4

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irlii

1

g
S
9. a2+b2?=13 ve (a+b)>=25 olduguna goére § 12. J/2015-2019+4 igleminin sonucu kagtir?
a-b kagtir? ] A) 2015 B) 2016
A) 12 B) 10 C) 9 D) 6 E C) 2017 D) 2018
2 ﬂ 4 6 n s [EY 10 kKl 12
Q@g@@@&@@@ Q@ [D]o]o] (U RN
®Q®Q® @ Yanlis v
oo GOGOCOBOBOBO, o .
"SINAY HIZMETLER] COLOBOCLOOOQO ., . ...
GENEL MUDURLUGU @@@@@@@@@@ @@




